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YBaxaemni [Tetp! BupTyanbHO TPYZHO OTBETUTH Ha TAaKOI'0 POJa BOIPOC, T. K. B BameM ciny4ae
HeoOX0OuM HeToCPeICTBEHHbIM 0CMOTP. BaM Hafo BRIACHUTDL MPUYKHY IOSIBJIEHUS BHICHITAHUMN: Ha
yporeHuTanbHy10 nHpeKIuio MetonoM [T11IP-quarHoCcTUKY (XIaMUuOouu, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3MH,
rapgHepeJUIbl, MUKOIIa3Mbl, KaHAUIH U 1p.), coaTh KpoBb HA MOP, RW, nmoka3aTecsl mepMaToory.
Ecnu BocmaneHue NpUCYTCTBYET Ha KpaliHeH IIJIOTH, TOJIOBKE IIOJIOBOTO 4YJieHa, TO HaTSIXKEeHHe
y3meuku Toxke OymeT 60ne3HeHHBIM. A TI0Ka, YTOOH yOpaTh HENIPUSATHRIE SIBIEHUS, MOXKHO II0fIeJIaTh
BAaHHOYKY C ITepMaHTaHAaTOM Kalus (MapraHIloOBKa - c71a00-po30BHIY pacTBop) 3-4 pa3a B [I€Hb, IOCIIE
Yero CMa3hIBaTh I'OJIOBKY MOJIOBOTO uiieHa Ma3bio AYPOBWH. OHa comepKuT aHTUONOTHK,
IIPOTUBOBOCIIANIUTEIbHOE U 00e300/KBaloIee cpeacTBo. Eciu y Bac ocTanuch BOIIPOCH, TUIITHTE,
Oyny pan moMoub. BriamopasnuBaiiTe!



